

“嘭”的一声,一辆轿车冲出桥栏

# 一场爱心救援开始行动

通讯员 潘云蓉

“村长,快来帮忙救人啦,有辆车子掉在桥下了……”从山上干完农活刚到家门口的巧英乡溪口村村委主任张志和接到了村民张尧富的一通电话,他还没踏进家门就立刻心急如焚地赶往事发现场,只见一辆牌照为鄂 AC52A3 的外地小轿车在从小将镇驶向巧英乡方向至中溪口桥头,因车速过快,撞坏桥栏,直接侧翻在6米多高的河滩上。

在事发地点,小轿车的车头已被撞得面目全非,前挡风玻璃已

完全破碎。张志和立即招呼赶来救援的七八位村民,七手八脚地把事故车辆给翻转过来,发现里边只有驾驶员一人,而且已经昏迷不醒。张志和急忙上前,去查看驾驶员的受伤情况,见驾驶员头部因受到严重撞击,已血肉模糊,张志和用手一探,发现他尚有气息,就立即招呼张志宏、张岳钦等把伤员从驾驶室抬出来,并不断呼叫:“师傅醒醒,师傅醒醒……”过了一会儿,驾驶员醒了过来,微弱地呼叫“救命……”。同时,村民张尧富立即拨打110和120。不一会儿,当地派出所民

警赶到了现场,并通知了当地卫生院医生进行急救,对驾驶员包扎了伤口。在等待救护车的过程中,张志和一直在默默打着伞守护着受伤的驾驶员,而张岳钦一直拉着他的手安慰他,叫他要挺住。

车祸猛于虎,安全驾驶才是硬道理,笔者希望广大车主引以为戒,在弯道及村庄附近等要减慢车速,谨慎行驶,避免悲剧发生。



## 梅渚镇下田村 还河道“清白”

通讯员 陈涵艳 俞晓松

近日,梅渚镇下田村河道整治工程全面完工,整治一新的下田坑,呈现出一片水清、岸绿、河畅、景美的新气象。

为响应县里“五水共治”要求,梅渚镇将下田村河道整治工程作为重点民生工程来抓,上足人力、机械,给河道清淤“瘦身”,还河道“清白”。该项工程于4月

启动,工程概算投资20万元,包括承插式混凝土管道铺设、渠(管)道混凝土上垫成、渠道现浇混凝土方沟壁砌筑、现浇混凝土渠(复合木模涵)直墙等。

此次河道整治用机械将河道内的垃圾和杂物清除,清淤完成1500米。同时,计划实施绿化200米,为实现“水洁、流畅、岸绿、景美”的乡村美景注入新的生机和活力。

## 打的忘落钱包 司机主动送回

通讯员 俞浩锋 王彬

8月5日凌晨,沈先生从秀水桥打的回家,由于夜宵时喝了些酒,迷迷糊糊的他回家后才发觉钱包不见了,里面有1900元现金和数张银行卡及身份证,沈先生遂向110报警。因无车号和车票凭证,警员建议他到汽运公司出租车公司调看监控录像。

第二天上午,沈先生来到公

司值班室,希望值班工作人员帮助他调看监控。在查找过程中,车牌号为浙 DT9089 的驾驶员张顺夏拿着一个钱包走进值班室并询问:“你们是不是在找一个钱包,我早上刚刚在车后座上缝隙处捡到了。”沈先生拿到昨晚丢失的钱包,感激万分。

据了解,张师傅捡到钱包后,怕失主着急,就顾不上生意,第一时间把钱包送到公司了。

## 县公路局连夜抢通库区应急转移路线

通讯员 郑志红

8月10日凌晨,受13号台风“苏迪罗”带来的持续强降雨影响,新昌县境内有5条次公路因发生坍方、泥石流等险情暂时交通中断。

险情就是命令。县公路局接到交通阻断信息后,根据原先确定的应急预案,立即组织人员和铲车到

现场进行快速抢险。经过抢险人员近1个小时的努力,凌晨4时,坍方路段恢复正常通行,确保了钦寸水库库区内应急转移路线的安全畅通。

据了解,经过公路部门奋力抢通,截至8月10日下午5时,除省道江拔线因56公里至58公里处曹州桥段路面被水淹没,导致48

公里至60公里(严棠公路终点至西山村)段封道外,其余道路均恢复通行。而在此次台风中,全县公路共发生塌方3500立方米,路面冲毁500平方米,冲毁挡墙1100立方米。面对险情,新昌县公路部门积极投入到应急抢险之中,目前共投入人力400人次,机械设备50台次。



唱念的传教 (吴新潮 摄)

### 新昌一摄影作品获全国展铜质收藏

8月4日,从中国摄影家协会主办的“第25届全国摄影艺术展览”全部入选作品公示中获悉,新昌县摄影师吴新潮的摄影作品《唱念的传教》获艺术类铜质收藏。摄影作品取材于佛教圣地大佛寺“来共点”佛心讲坛,通过反映新昌源远流长的佛教文化,形象地宣传推介了“佛教之旅”。(通讯员 王伟兰 摄)

## 活力绽放 青春聚会

团县委、机关团工委共同举办青年联谊活动

见习记者 高娃

8月8日,由团县委、机关团工委打造的“追逐梦想 绽放活力”青年联谊活动在翡翠山售楼部浪漫上演。全县各机关企事业单位的百余名俊男靓女齐聚一堂,共同欢度一晚“美妙夏夜”。

此次活动设有DIY精美甜品、

踩气球、灌篮大赛、打地鼠以及现场幸运抽奖等环节,在座的青年男女两组队伍积极投入到游戏中去。

在DIY精美甜品环节中,游戏秉承“男女搭配 干活不累”的宗旨,只有男生女生一起组队才有进入制作现场的资格,为此热衷于烘焙的男生女生开始寻找另一个TA,而个别同性好友搭档则

被“无情”地阻挡在门外。活动中,“你和面,我擀面”的制作过程需要两者之间相互默契的配合,也给了他们更多交流的空间。

此次青年联谊活动以游戏的方式提供给大家众多的交友机会,成为一次青春的聚会,加强了青年间的友好沟通和认识,最后在大家的欢乐声中为此次活动画上圆满句号。



### 健康体检送到家门口

连日来,镜岭镇卫生院的医生们将健康体检服务送进偏远山村,为农民们开展包括肝胆肾B超、心电图、血压、血常规、血糖测定等多个项目在内的农村合作医疗健康体检。据了解,本轮体检从7月中旬开始到9月中旬结束。目前,体检目标已完成60%左右。

(新昌新闻网记者 梁凌凌 通讯员 戴育 摄)



## 网络民生直通车

### 新昌农保到绍兴如何看病?

etangbj: 请问新昌的农保到绍兴市区医院住院,报销比例是少? 比如,治疗总费用是3000,实际能报销的是多少,谢谢。

人社局网络发言人: 您好,参加新昌县城乡居民医疗保险人员到绍兴市区医院住院的政策范围内医疗费用需自理25%后报销75%,即政策范围内医疗费用报销比例大约是56%。如有不解之处,请咨询0575-12333或0575-86044392

### 成人教育是否有补贴?

风的味道: 2015年成人教育大专函授类毕业,学费方面是否有相应的补助?

人社局网络发言人: 您好。2015年在新昌人事教育培训中心、新昌电大、新昌职业技术学校三个培训学校,通过大专、本科学历,取得相应的学历证书,并获得劳动部门颁发的技能等级证书,可以获得1000元补助。补助资金由县财政局发到各培训学校,由培训学校发给学员。如有疑问,可拨打咨询电话:86023025、86036100

选自新昌县网络发言人工作平台 网址: <http://fyr.xcxw.com/>



# “丰裕盈家”系列产品 总有一款适合你